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1) Χωρίς χρήση υπολογιστικής μηχανής να υπολογίσετε την τιμή των πιο κάτω παραστάσεων: 

 α)  συν (170+ω) συν(280-ω) + ημ (170+ω)  ημ (280-ω)                                            

 β)  
0 0

0 0
ημ62 συν62- =
τεμ32 στεμ32

                                                                                                

 γ)   
0 0

2 0 2 0
2ημ40 συν40 =
συν 5 -ημ 5

                                                                                           

2) Αν ημα = 3
5

 και  συν α < 0 να υπολογίσετε : 

 α) ημ2α               β) συν2α              γ) εφ2α     δ) συν4α       ε) ημ2
α
2                      

3) Να αποδείξετε τις πιο κάτω ταυτότητες: 

 α) ημ(θ - χ) -ημ(θ + χ) συνθ=
συν(ω + χ) + συν(ω - χ) ημω

                                                                         

  β) συν9α ημ9α- = 2
ημ3α συν3α

                                                                

  γ)  ημ4χ συν2χ συνχ χ=εφ
1+συν4χ 1+συν2χ 1+συνχ 2

 

  δ)  2 2
2

4συν2θ =σφ θ-εφ θ
ημ 2θ

 

  5) Χωρίς υπολογιστική μηχανή να υπολογίσετε την παράσταση: 

       
0

0

εφ105 - 3Α =
1+ 3.εφ105

    

  6) Αν συν2α = εφ(450+β) , να δείξετε ότι  εφ2α = - εφ 2β(1-εφβ)  
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